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SZERKESZTÖSÉG ÉS KADÖHIV.: 

Megjelenik vasárnap 
Egyes szám ára 3 ei 52 hétre 

KEDVES URAM!I 
Ön, aki egyébbként rendes polgári életet él, szereti a jólétet 

és bizonyára a kaviaárt is és olyan ember aki reggeltől lót, fut 
szalad táskájával a kezében, Ön aki szereti a szépet és szeret 
uralkodni, egyszóval, Ön kedves uram, akinek mindenhez van, hoz- 
zászólása, különvéleménye és abszolut tökéletesnek tartja magát, 
Ön aki szereti szavaival tolvajnak nevezni azt, aki nincsen Önnel 

egy véleményen, Ön uram, az elmult napokban olyan helyzetbe 

került, vagy is mondjuk ki őszintén, olyan vizbe esett bele ame- 
lynek a habjai nem éppen tiszták és amely vizbe beleesni nem 
kellemes és nem szerencsés dolog még akkor sem, ha az ember 
már nagyon mocskos is és mégha 30 fokos meleg csepeg is rá 

a napnak erejéből. 
Ön azomban édes uram belecsett ebbe a vizbe. Ön akinek 

mindenhez volt hozzászólani valója, amellyel letorkolt mindenkit 

és amit ha nem vett készpénznek, akkor Ön megsértett ember 

volt és csodak, csodája, most mikor a vizbe esett és ahelyett 

hogy kiuszott volna, Ön aki olyan jól tudott lavirozni a szavak 
tengerében, Ön édesem már, már elmerült és csak egy rozoga 
csolnak segítségévavel tudott kievickélni a partra, ahol most csu- 
ron vizessen suttogja magában, hogy kint van a vizből. 

Hála istennek. Nem kenyerem, nem örömöm, ha bárkit is 

látok az élet lejtőjén, merta hazug világ minden egyes embere 
könnyen jöhet ma abba kellemetlen helyzetbe, hogy a keserü 
sors belekényszeriti, illetve bele sodorja a vizbe, amelynek iszap- 
ját sohasem tudja magáról leszáritani. De Ön uram ezt sohasem 

igy gondolta el és Ön sohasem gondolt arra, hogy mindenkit 
erhet baleset és hogy Ön is kerülhet abba a helyzetbe, hogy kel- 
lemetlen lehet ha becses nevét, (amelyet elfelejtek itt kiirni) be- 

mocskolja egy pillanat, (amelynek nem Ön az oka, hanem a tár- 
sadalom rossz és hazug berendezése) amelyet nem moshat le még 

a legjobbnak tartott Elida szappan se. Ön édes uram egy nagv- 
zási pillanatban, mikor tullatott mindenki fején, e sorok irója előtt 
mérgesen az asztalra csapott és azt mondta, hogy , mindent meg- 
kell irni és nem szabad elhallyatni semmit"... Ön akkor olyan 

célzásokat tett, hogy én elhalgatok dolgokat, amelyeket nyilva 
ságra kellene hozni. Nem tagadom, Önnek van igaza. Százszáza- 

lékban önnek Uram. Önnek adok igazat én is és azt mondom, 

hogy igen is megkell irni mindent amiről tudva van, hogy uj- 
ságba való és ami erkölcsileg elitélendő. Am de mi lenne most, 

ha pl. megirnám az Ön esetet? Egyszerü szavakkal komentár nél- 

kül, csak ugy szarazon, ahogy a rendőrségi sajtó iroda ezt a la- 

poknak leadja törvényesen Mi lenne, ha most nem tennék sem- 
mit csak Önnek fogadnék szót es mindent megirnék ami Önnel 
történt ? Csak anyit, hogy Önt édesem annak rendje és módja 
szerint, a bünügyi osztalyra kisérték és ott tudomaására, adták 

hogy ennyi és ennyi számu ügyészi rendeletre Önt... de nem aka- 

rom, nem szabad, bármenyire is követelte ezt Ön, nem akarom 

megirni az igazat. Nem akarom megirni mert a kis városba min- 

denki ismer mindenkit és nagyon kellemetlen lenne az, ha itt 

ezeket megirná egy lap és mindenki ujjal mutatna rá, hogy ez az 

az ur aki lopott, sikkasztott vagy tudom is én, hogy mi, emberek, 

meg mire nem vagyunk képesek. Nem irtam egy sort sem mikor 

petroséniben a nevezetes bélyeghamisitásba egy pár jó név is 

bele volt keverve. Nem irtam meg, hogy az egyik fiskális ur mi- 

ként segitett egy családot tönkretnni. Nem irtam meg, hogy az 

egyik kereskedőt hány évi börtönre itélték mert, mert bünös volt 
és mert megcsalta az államot is. Nem irtam meg, hogy kiket tar- 

(óztattak le városunkban hamis csőd miatt. Nem irtam meg, hogy 

az egyik petroseni ur hány ezer leit fizetett egy anyának, mert a 

kis leánya anyanak érezte magát a feleséges urtól. Nem irtam 
meg, hogy az egyik orvos ur miként fosztott meg egy embert a 
kenyértől, mert személyes ellensége volt. Azt sem irtam meg, hogy 
egy másik elkergette feleségét, mert az nem egyezett bele, hogy 
a férje egy kis petroséni lánnyal Bucarestbe járt szallodázni. Nem 
irtam meg azt sem, hogy az egyik livazenyi házban regóta tit- 
kos találkahely van, családapák és nem családapák részére és mi- 

kor nyomozni kezdtem a dolog után rájöttem, hogyi gazán sokan 
benne vannak a dologban, de kisvárosban élünk kérem és min- 
denki ismer mindenkit es... egyszóval sokat, nagyon sokat nem 
irok meg kedves uram és igy nem irom meg az Ön esetét sem. 
Hiaba kéri Ön édes uram, nem irom meg. Nem tehetem édes 
uram, ismetlem, nem tehetem. Nem irom meg. Ha azonban Ön 
olyan nyakasan ragaszkodik az igazsághoz, akkor kérem irja meg, 

vagy jöjjön el hozzám és ragaszkodjon régebbi kijelentéséhez. De 
legjobb lesz ha Ön irja meg, hogy Ön se jobb és Ön se erköl- 
csösebb, mint a világ többi millió embere és ha akarja irja meg 
azt is hogy valami rendezetlen dolgot követelnek Öntől.. szóval ha 

akarja irja meg a többi hasonló dolgot is a nevével és ugy ahogy 
van, ahogy megtörtent és arra kérem komentárt ne füzzön hozza. 
Minden tény önmagáért kell beszéljen. A világért se személyes- 
kedjen! Gondolja meg, hogy mindenki artatlan. Én is. Ön is ár- 
tatlan uram. Hogy azok az izéék valami rendezetlenség miatt 
Önt bünügyi eljárás alá fogták, hát ez igazán merészség. Tagadja 
kérem, hogy hibás volna. Mindenki hibás, de Ön nem. Csak egye- 
dül én, aki lefizetett ember vagyok és elhallgatom az ,„emberi 

történeteket. Molnár Sándor 

NÖVÉNYKIVONATOKBŐL 
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OLNÁTHA A 

ml 

Valódi garantált kültöldi parfümök, kölnivizek, pouderek, rougok, nagy 
raktára és legolcsobb beszerzési forrása a 

a cluji Román Kir. Operaház primabalerinája és primbalerinj 

csütörtökön tartják egyetlen müvészestélyüket a munkaáa 

ES HORVÁT G e május hó 38- 

skaszinoban 
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HIREK 
Több mint 26 ezer leit gyüj- 

töttek Petroseniban az aviatiká- 

nak. Az elmult vasárnap tartották 

meg az egész országban a ro- 
mán aviatikának országos gyüj- 
tését. A gyüjtés Petroseniben is 

jelentős összeget eredményezett, 

amennyiben 26423 lei gyült össze 
a gyüjtés alkalmával. A gyüjtést 
a következő hölgyek bonyolitot- 

ták le, az alábbi kimutatás szerint 

Bádulescu igazgatóné külön gyüj- 

tés és aláirasokkal: 14.250 lei a 
leánygimnázium gyüjtése 3688 

lei 75 bani, Popovici Eléna 2332 
lei, Oprea Turi 1239 lei, a lut- 
heránus nőegylet 1135 lei, Tec: 
heo Minerva 1120 leit. Szokol 
E. 900 lei, Varga Gizella 789 lei. 
Ezenkivül a Munkás Caszinóban 
rendezett estély jövedelme 1070 
lei összesen 26.423 lei 75 bani. 

- A szervezett össz- 
munkasság májusi ün- 
nepe. Még csak rövid idő vá- 

laszt el minket a természet ujjá- 

születésének igazi örömünnepétől: 
a május 1-től, amely egyuttal a 

munkásságnak is nevezetes, az 

egész világon illő keretben és 
kegyelettel megült ünnepe. Az 

összmunkásság is komoly előké- 

születeket tesz arra, hogy az 
immár hivatalosan is ünneppé 

avatott május elsejét, miként 

más esztendőkben, ugy az idén 

is, a nap jelentőségéhez, a szo- 

ciális mozgalom nagy férfiai iránti 

kegyelethez és minte jelentékeny 
ipari központhoz méltó módon 

ünnepelje meg. A munkássag 
jelenlegi vezetősége iranyitasa 

mellett komoly, lelkes és ered- 
ményes szociális és kulturális 
tevékenység folyik, egy idő óta 

ugyszólván tisztán ez ünnepre 

való lázas előkeszületek jegyében 

all. Ha tehát a munkásság ezen 

ünnepe elé valamilyen akadály 

nem gördül, amit azonban nem 

tartunk valószinünek, tekintve, 

hogy a munkásság eddig minden 
alkalommal az illő komolyságot 
higgadtságot és fegyelmezettsé- 

get tanusitotta, akkor az idei má- 
jus elseje is emlékezetes, szép és 

impozáns lefolyásu ünnepe lesz 

az összmunkásságnak. 

Mit 
teccik 
ehhez 
szolni 

hogy a „Nyomorultak" világhirü 

irójának, Victor Hugo-nak ujab- 

ban felfedezett relikvái között 
milyen érdekes kis levél került 
felszinre. 
A menyasszonyához irta a leve- 

let a nagy iró, amely körülbelül 
igy szól: ,Kedves Adele, ret- 

tenetes az, ahogy ti mostanság 
öltözködtök. Nagy gondot fordit- 
tok arra, hogy szoknyátok ne ér- 
jen az ucca porába. Te is, mint 

a többi nő, tulságosan vigyáztok 
arra, hogy valahogy be ne pisz- 

kolódjék a szoknyatok szegélye. 

Pedig ez a ,tulsagos nagy vigy- 

ázat" erkölcstelenséget szül, Ade- 

lem. A multkor is, amint veled 

sétáltam, magasabbra emelted a 

szoknyádat a kelleténél és egy 

arramenő kamasz megbámulta a 

labadat. Édes Adelem, ezt én nem 
türhetem! Kijelentem neked, hogy 
ha még egyszer egy férfi a lábad 

irányábanéz, megfogom pofozni.. 

Micsoda bonyodalom támadna 

az életedben, ha ma élnél, Vic- 

tor Hugó ! 

Eladó a központban egy nagy 
ház minden mellékhelyiséggel. 

Értekezni lehet Baranyainaál 
Petrila. 

Levelezés. Édesem, addig nem 

békülök ki veled, mig egy ele- 

gáns tavaszi kabátot nem veszel 
nekem Herc Golyaruházában ? 

Petroseni. 

Panaszos levél 
Igen tisztelt Szerkesztő Ur! 

Vasárnap délutan, mikor a 

futball-mérkőzés mar véget ért, 

valahány ismerősömmel az utcán 

találkoztam, mind azon sirt, hogy 
a balöszszekötő rossz helyzetben 
volt. Lám, milyenek az emberek? 
EÉn, amióta az eszemet tudom, 
mindig rossz helyzetben voltam, 
de velem a kutya sem törődött. 

Tisztelettel 

EÉhenkórász József, 

- Felakasztotta magát 
egy fogoly a devai fog- 
házbanm. Április 19-ére virradó 
reggel a dévai fogház egyik zár- 

kájának lakóját cellájában holtan 
talalták. Az életunt fogoly ingé- 
ből font kötéllel a vasrácsra akasz- 
totta fel magát és meghalt. Alig 
harom hete ült a börtönben és 
még ügyét nem is tárgyalta le 
a dévái törvényszék. 

—– BPrédikació a mágná- 
sok ellem. Bangha jezsuita pá- 
ter, a hires hitszónok, husvéti 

templomi prédikációjában Buda- 

pesten kemény szavakkal itélte 
el a dőzsölő főnemeseket, ban- 

károkat és szinészeket, akik csak 
mulatozásra gondolnak és nem 
veszik tekintetbe az ország pol- 
gári lakosságának sivar gazda- 
sági helyzetét.. Hja! Van miből 
mulatni: tehetyi, magyar nép 
fizetyi... 

ÉRTESITÉS Tisztelettel ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 
get, hogy kávéházunkat, melyet 
eddig Kárpát név alatt a parkkal 
szemben vezettünk, áthelyeztük 
a piac téren levő Biber féle házba 
és Központi kávéház és étterem 
élnevezés alatt tovább vezetjük. 
Naponkint ífrissen csapolt sörök 
és elsőrangu ételek. Abonánsokat 
olfogadunk. Tisztelettel. Központi 
Kávéház és étterem. Petroseni. 
Piac té. 

Keresek a város központ- 
jában egy = vagy szobás 
lekást, fürdőszobával. Meiter 
fényképesz. 

Legfinomabb cukrászsütemények és 
cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 
sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 
hatok . 

Tavaszi legujabb divatuidonoágol 
és mindenféle női és férfi 
divatcikkek legjutányosabban 
csak a. 

Góya áruházb 

Petroseni. 

Barátom. 
Beköszöntött már a tavasz detronizalt 

lett a tél 
Szélmanókkal csomagoltat nemsokára 

utra kél. 
Mosolyogja az öreg nap, sugárzik az 

örömtől. 
Lehuzza a prémes bundát sok millió 

erről. 
Ujra hangos lesz az erdö virágillatos 

a rét. 

De szeplös lányt mégsem találsz, akár- 
hogy is nézel szét 

Bájosabbak bek 
látod az idén 

Megtanultak mily csodakra képes a 
Hópehelyerém. 

k majd meg- 

MOZAIK 

Hatvany Lili irt napokban arról, 

hogy hányszor és mennyi minden- 
félére hivják fel a figyelmét. Ir- 

jon erről, irjon arról; irja ezt és 
irja azt. Szegény jó Lili bárónőt 
futballkapunak nézik azóta, ami- 
óta oly gyakran ir. Folytonosan 

témagólokkal bombázzák. Hát 
erröl aztán e sorok szerénytelen 

irója is szólhatna valamit. Tegnap 
egy nyitott lap érkezett a szerkesz- 
töség cimére. Irója kéri mozaik urat 
(ez nem rossz vicc, szószerint idé- 
zem), hogy legyen szives megirni 
azt, hogy Vulcánban egy szélhá- 

mos fakir jár, aki beszedi a belépti- 

iatdagmal, szegénynek elyiotmán Tonta, 
hogy Herma cipöt viseljen Tartós 

— elegáns olcsó 

és felülmul minden más gyártmányt. 
Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Józsel 

divatüzleteben. 

dijakat és aztán megszökik. A 
jóindulatu témanyujtogató még 
azt is megirja, hogy ez a fakir 
ezt már többször is megcsinálta 
és ez disznóság, és erröl tessék 

irni. A Vulkáni fakirt egy Petro- 

seni asztalosmester elözte meg, 
aki arról értesitett, hogy a Neu- 

mann-féle enyv az semmi és hogy 
nem is ragad és ha ez még egy- 

szer megtörténik, akkor lemon- 

dja az ujságot. Az összefüggés 

ugyan érthetetlen, de valószinü, 

hogy a derék asztalosmester ugy 

értette a dolgot, hogy lemondja 

a lapot, ha nem irunk erről az 

enyvről külön mozaikot. Ez még 

csak megjárja. Ez a kedves asz- 

talos bácsi csak annyit kivánt, 

hogy jöjjön egy jó mozaik az ö 

rossz enyvéröl. De itt van aztán 

egy Petroseni fiatalember, aki azt 
irja, hogy ö halálosan szerelmes 

egy lányba és hogy a szerelme 

televan bonyodalmakkal és ho- 

gyha ez a téma tetszik, akkor irjuk 
meg Zneki, hogy igen-e vagy 
mert akkor részleteket is küldhet 
belöle. Ettöl függetlenül megirja 
azt is, hogy ö nagyon is tisztá- 
ban van önmagával és nem tehet 
róla, de privátuton összeszámolta 

a Szentirás szavait és az 3,566,227 
szóból áll. A Jehova szó 6855- 
ször, az és kötöszó 46,227-szer 

fordul elő benne és ha a szerke- 
sztö ur is ugy találná, hát erről a 
furcsaságról is lehetne egy mozai- 

kot irni. Az se utolsó, amit Pe- 

triláról kaptunk. Egy Petrilai 
utazó azt irja, hogy a multkor 
Petrosenibe járt és ott a borbély 
az egyik arcát kézzel, a másikat 
meg ecsettel szappanozta be és 
hogy nem furcsa-e az ilyen dolog 

és itt van készen rögtön egy jó 
mozaik 

Ha önök azt hiszik, hogy ez 
mind fantázia, akkor fáradjanak 
be a szerkesztöségbe s gyözödje- 

nek meg a sajat szemükkel. Cso- 

korbakötve feküsznek ezek a ked- 
ves, jóindulatu ötletek. Egyik- 

másik olyan hihetetlen, hogy va- 

lóban irni kéne róluk. 
T. r. 

1 Mlll. Niggylet 
számtalan teaestét, mesedélautánt 
bált, stb. rendezett, hogy minél több 
segitséget nyujtson a szegényeknek. 
A vezetöség évi közgyülésen szá- 
molt be jótékony munkájáról. 

A petroseni Katholikus Nőe- 

gylet az elmult szerdán tartotta 

meg rendes évi kőzgyülését Buday 

János főöesperes pápai kamarás 

elmöklete alatt. A nagy számmal 
megjelent nőegyleti tagoknak a 
vezetőség beszámolt az elmult évi 
müködéséről. Különösen figyelmet 
érdemel, hogy a Nöegylet milyen 
emberfeletti munkát végzett az 
élmult évben is azért, hogy tár- 
sadalmi segitő akciójat még job- 
ban kiterjesze a szegények felé. 
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. A legmodernebb gyögytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratoriam - QOuarc – Kek- 
. 8 gyogy g 

Ambulator Policlinic feny - Elekti legleg fürdők; Mindennemü villanykezeles: Diathermia — Cystoscopia - Fa- 

Strada Maior P radizalás - Galvanizalás – leortatsavé - Naponta vegyvizsgálat, : (vér e 
vizelet – óset 

Petroseni trada Maior Petrescns —Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. - Szegenyeknek dijtalan ren eles – Fogorvosi müterem 

s n Hőtel pdsnresti melletb. nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

Megállapithatjuk, a vezetőség je- 
lenté séből, hogy a Nőegylet 
ömmagát multa felül, kötelessé- 
gének teljesitésében és evvel be- 
bizonyitptta azt, hogy első jóté- v 

kony egylete nemcsak petroséni- — 

nek, hanem az egysz 
zsilvölgyé- K 

1 

NSek 

nek is. Ami pedig a legszebb, 
valóban hivatásának magaslatán 

: Kerekparok : 

Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 
s CITOCI 

áll és a szegények érdekében rend- 
" kivül sokat munkálkodik. 
A vezetőség jelentéséből kitü- 

nik, hogy a Nőegylet az elmult 
évben számtalan mesedélutánt, 

szinházat, matinét, teaestélyt, gyüj- 

tést, bált, stb. rendezett, hogy 
jövedelmét a szegények részére 
ezáltal is szaporitsa. 

A lelkes hölgyek nagyszerü 
munkája volt az, hogy ezeket az 
előadásokat megrendezték. 

Természetesen minden jövede- 
lem a szegények közt lett széto- 
sztva és a jelentős készpénzeken 
kivül, nagyon sok szegény csa- 
ládnak lett kiosztva különféle ru- 
hanemü is. Ételnemüt a Nőegylet 
tagjai több mint száz esetben 
osztottak ki. 
A közgyülés köszönetet sza- 

vazött a vezetőségnek elmult évi 
müködéséért, majd köszönetet 
mondott mindenkinek, aki bár- 
milyen mértékben is hozzajárult 
a Nőegylet munkálkodásához és 
valamivel segitette azt. 

Szankesntl ütemetel 
Wulkáni. Egyetlen a mi ben- 

nünket vezet: az igazság. 
Lupéni panaszos. Forduljon 

panaszával Tatarescu miniszter 

és képviselő urhoz, aki legköze- 
lebb petrosenibe jön. Ö mar több 
esetben elintézte a hozzáfordulók 

panaszát. 

Hászesi haztulajdomos. 
Lapunk hirdetési dijja a követ- 
kező : 1 oldalon 3 lei. 2 oldalon 
2.50 bani. 3 oldalon 2 lei, 4 ol- 
dalon 1 lei negyzetcentiméteren- 
kint. Apróhirdetés szavankint 5 
lei. 
Édesanya. Az igazsag az, 

hogy az a lupéni biztositó csak 
io ezer leit fizetett ki a ioo ezer 

leiből és a 90 ezer leit bizony- 
ttalan időre elhalasztotta. Ilyenek 

a ioo ezer leit igerő hozomány- 

biztositasok. Hogyan fizessenek 
ki ioo ezer leit, mikor pl. a Con- 

cordia biztositó nem tud kifizetni 
600 lei hirdetési dijat. 
A többi előfizetök is panasz- 

kodnak, hogy Vulcánban és Lu- 
péniben nem kapják a lapot ren- 
desen. 

Olvasó. Az erdélyi irók köny- 
vét kötelessége megrendelni. Leg- 
közelebb megindul az Erdélyi 
Helikon cimü folyoirat amely 

Kerékparok torpedobal, „continentál' gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy választékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

4200 Leitöl 

kifogja elégiteni a legmagassab 
irodalmi igényeket is. Irodalmi 
mellékletét csak az Ellenzék ad 

erdélyben. Az Ellenzék irodalmi 
mellékletének szerkesztője Aprily 
Lajos, akit most választott a 

Magyar Akadémia is rendes tag- 
jává. A most köruton lévő szé- 
kely irok a Magyar Párt volt 
lapjánál dolgoztak de végkielé- 

gités nelkülés, kenyér nélkül mara- 

dtak. 

Munkás Aninősza. Schvarc 
órás urat nincsen szerencsénk is- 

merni és azt ajánljuk, hogy óva- 
kodjék az ügynökeitől, mert azok 
ugyis silány rossz árut ajánlanak 

a hiszékeny embereknek. 

Rendezö. ünnepelyről, vagy 

mulatságokról csak ugy irunk, 

ha a szerkesztőségnek szokásos 

tiszteletjegyet em elküldik. 

Kereskedö. A liberális kor- 

mány valóban eltörölt sok olyan 

taxát, amelyel könyitett a lakosság 

helyzetén. Pl a város altal szedett 
500 leies taxa is ezek közé tar- 
tozott. 

Pefrilai elöfizetö. Molnár Sán- 
dornak eddig négy verseskönyve 
jelent meg. 

,INi anbot ránt, az hantl állal 
tog meghalni' 

irjól a ,Dreptate? Denőnól 

A nationalisták telekürtölték 
vakat, hogy az alba-iuliai gyülés 
céljaira 80 milliót gyüjtöttek össze, 
mely összegből minden földmü- 
vest ki fognak elégiteni. S mi több 
az iliai járásban, Bacea községben 
azt mondták a földmüveseknek, 
hogy Dr. Vlad mindegyiküknek, 
aki Alba-lulian hal meg, 5 hold 
földet fog adni, amalyet az erre 
a célra gyüjtött 80 millióból fog- 
nak beszerezni. 
Ugy látszik, hogy a nationalis- 

ták a házaknál kezdik meg, hogy 
a nép zavargásokra s elhalálozás 

esetére 5 hold földet igérnek ne- 
kik. 

Mi arra intjük a földmüveseket, 

legyenek nyugodtak, mert a kor- 
mány részéről senki sem akarja a 
békés polgarokat haborgatni, de 

tudatjuk azokkal, akik rosszat 
cselekednének, avagy a gyülést 
zavargássá változtatni megkisérel- 
nék, hogy megjárják azokkal egy- 
ütt, akik öket a rosszra buzditják. 

Aki kardot ránt, az kard által 
fog meghalni, még ha Iliáról 
való is. Á 80 millió pedig csak 
a levegöben van meg, hogy meg- 
töltse azoknak a zsebeit, 
népet összegyüjtik. 

akik a 

SOHNEIDER HANS 
bodega es csemege kereskedese 

AJÁNLJA: legfinomabb 
teasütemenyeit, konzerv- 
jeit, csemege hentesáruit, 
valamint legfinomabb cu- 
korkait szolid arban. 

: Pontos kiszolgalas. 

Kiadó lakas a varos közepen, 
megfelelö mellekhelyiseggel. Er- 
tekezni lehet Globariunal, strada 
Morii lanza (Patak-ucca I. szam), 

volt Fazekasne-fele haz. 

Petroseni [Parkkal szemben] Ő 

Solingeni 

Figyelem! 

tölem nem kér ajanlatot. 

Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 
aczélbólés kivitelbőlszétküld magánvevőknek is eredetigyar áron 

M. Meixner, Cluj, 
Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 

kezö árukból all: 

1 drb. borotva a laghomarabb köszörüléssel lei 160 

1 drb. zsebkés gyöngyház nyellel 2 pengérel ,, 110 

1drb, legfinomabb kivitelű nötolló 16 cm. hosszu ,, 9ő 

Fényképet kézimunkát, addig nekeretezzen, mig 

Több szaz ovális keretet önköltségi áron kiárusitok. 

Sajat érdeke mindenkor mielött üveg és porcel- 

lán szülségletét beszerzi elcsó araimról meggyözödni. 

aczéláruk 

Vedjegy 

Lei 365 

Figyeleml 

Menyász, Petroseni 

Legszebb nyomtatvanyokat 

készit jutányos áron Tipografia 
Milosescu nyomda 77-Jiu 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

Tisztelettel kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan küldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 
sziveskedjenek. 

Szep lesz ha hópehely 

kremet hasznal az An- 
gyal gyógyszertarból 

A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 
üveg és porcelán szükségletét, ugyszinten képkere- 

teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 

Az előrehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

k Petrosani Menyasz Petrosani 

már kaphatok a BRAUN fele bizományi lerakatban 
kegvibb keptek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 

Női, Kasssa ruhaszövetek, tavaszi szőrmék mindeén 
szinben Mosókrepdesin fehérnemüek, larmne 

függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

Tavaszi divatüjdnságok 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

„Agtonomul - Gazdák 

Atalános Bztositó R.-T ARADON 
Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat 

unkaásait a legelönyö- 
ebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tasokat. 

mmi 
legalkalmasabb ajandek 

üveg, porcelán, alpaced evóeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legfinomab- kivltelben. Saját érdekében 
cseleks ha üzletem gazdag 
Takt át megtekinti 

Malvagazá és modern képkeretekhun 
nagy Váaszték. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommat szemben (Marck-ház) 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

Höl Igyok figyelmébe ! 
: o Hópellely krémet 

xés szappant 
az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

Föelarusító helgye: 

Angyal Gyogyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

Steana Romáoiei 
román biztositó társatág Bucuresti 
Elvallal a legjutanyosabb feltételek 
mellett banyaszokat is biztositasra. 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millio Lei) Kapható minden ujságá- 
Főügynökseg noékopséT rusitónál. 

ALEA. Tödéa-fele h ze 1 

Erdely legjobban szerkeszte 

tett független napilapja az 

EMenzék. 

a legjobb! 

Gummi Fodor 
Gammi, nar- és Gönvolkánizá lő vállalat Petroseni. Guld udvar 

erencsém a nagyérdemü közönség szives tudomásárá hozni 
hogy a mai kor legmodernebb gépelvel felszerel 

vulkanizáló műhelyt nyitottam, 
- ahol prompt és speciális szakértelemmel szavatosság mellet vállalom mindennemü 

autóköppenyek és tömlök javitasat valamint hó- es 
- fepek reparalasat, úgyezinfén minden e szakmába a vágó gsummil kvaka is 

is elvallalo. ntos kiszolgálás, jutányos ar: 

Fodor Teljes tisztelet 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye röszére 

Selheren Epüml 
Petroseni 

[ejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

a legmodernebb divat szerint 
Jáger Ferenc uri és női fodrász üzleteben Petroseni 
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9) Iggy á 1 

Kathreiner.féle Kneipp malátakávet 
Csomagolatlanul sohasem árusitjuk, csakis eredeti 
csomagokban kapható, melyeken ra/ta van a Kneipp 
lelkész arcképe. Ha mást vásarolsz, veszélyben van 

a ,szerencse a kevescsészében". 

Uzina Electrica soc. pe actii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
Hlárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Dénz néllül, Ithat, hatorha, 
ha szüksegletet. szlerzskok mellett 
szerezi be HEINTZINGER PeET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

Eladó 
Aninosán egy ház, nagy udvarral, 

ket szoba, üzlet Mhelyiség, raktár 

DR. S ORJEHOVSKYNÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Hantdol, nonanta, déltán 3—6 in. 

DR. ORJEIHOVSKVó 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetege k 
részére naponta délelőtt 

ii–12 ig 

muu 
erendezés készl 

' ebédlüberendezés , lét 
Részletfizetés mellett ! 

Az udvarban mellékepületek. 
Erdeklődni lehet Talan Jánosnal CGsomagolás dijtalan 

Meintzinger, Petroseni. 

Institutul de Arte Grafice ,N. D. MILOSESCU Targu-Jiu" 


